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– вдосконалення самостійної читацької діяльності, швидкості й точності орієнтування 

в доступному колі читання. 

Форми керівництва позакласним читанням різноманітні. Це – урок и позакласного 

читання, індивідуальна робота з окремими учнями або групами учнів, масова позакласна 

робота учнів у зв’язку з читанням (підготовка ранків, вікторин, конкурсів на краще читання 

творів, інсценізацій книжок, книжкових виставок); пропаганда читання у сім’ях учнів.   

Здобувачам освіти можна порадити прочитати твори Зірки Мензатюк «Ангел Золоте 

волосся», «Таємниця козацької шаблі», «Писанка», «Три дні старого року», Галини 

Вдовиченко «Ліга непарних шкарпеток» «Чорна-чорна курка», «36 і 6 котів», «Мишкові 

миші», Оксани Лущевської «Дивні химерики, або Таємниця старовинної скриньки», Сашка 

Дерманського «Царство Яблукарство», «Маляка – принцеса Драконії», «Чудове чудовисько», 

«Пригоди вужа Ониська» тощо.  
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ВИКОРИСТАННЯ ІГРОВИХ ВПРАВ  

НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

 

Одна з актуальних проблем сучасної методики початкового навчання – це 

застосування ігрових елементів з метою створення ситуації успіху, розвитку критичного 

мислення, мовлення, пам’яті, уваги в молодших школярів. Саме використання ігрових вправ 

на уроках української мови в початковій школі є засобом активізації результативної 

діяльності учнів та формування їх творчої особистості. Низка цікавих завдань та ігрових 

матеріалів, комбінування їх дає можливість урізноманітнювати навчання, розвивати 

мислення й мовлення, будити ініціативу, бажання осягати мовні тонкощі [2, с. 102]. 

Відомо, що діти міркують образами. Мовленнєві ж поняття, особливо граматичні, 

вирізняються абстрагованістю. Звідси зрозумілі причини тих труднощів, які постають перед 

учнями під час засвоєння мовного матеріалу. Учитель має наблизити ці абстракції до 
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дитячих уявлень про навколишнє, пропустити через життєвий досвід школярів, наповнити 

конкретними образами, тобто створити умови та розвити ігрову компетентність учнів.  

Ігрова компетентність – це сформованість у дітей ігрових дій, ініціативність, їхня 

самостійність в ігровій діяльності; творче відображення реальних і казкових ситуацій; 

ініціювання і розгортання ігрового задуму й сюжету гри; вміння об’єднуватись з 

однолітками на основі ігрового задуму, рольової взаємодії, особистих уподобань; 

дотримання норм та етикету спілкування [3, с. 304]. 

Мовленнєво-ігрова компетентність – це комплексна характеристика особистості, 

полікомпонентний утвір, чинниками якого виступають діалогічна, монологічна, когнітивно-

мовленнєва, виразно-емоційна, оцінно-етична, театрально-ігрова та ігрова компетенції [1, 

с. 27].  

Педагогічні ігри, що застосовуються на уроках, як зазначають В. Химинець і 

М. Кірик, можна класифікувати за кількома критеріями: за характером педагогічного 

процесу (навчальні; пізнавальні; репродуктивні, продуктивні; комунікативні тощо) та за 

характером ігрової методики (предметні; сюжетні; ролеві; ділові; імітаційні; драматизації 

тощо [4, с. 133–134]. 

Використання ігрових методів на уроках об’єднує навчальний процес спільним 

змістом, послідовністю їх проведення, методикою організації.  

Ігри з мови використовуються на всіх етапах уроку. За їхньою допомогою можна 

перевірити, як учні засвоїли вивчене, полегшити розуміння нового матеріалу, його 

закріплення. Зміст матеріалу цікавих вправ та ігор з мови залежить від завдань уроків і знань 

учнів. 

Основою дидактичних ігор є навчальні проблеми, навколо яких формуються нові 

знання та вміння учнів. Основні методики ігор закладені в їх структурі, в якій можна 

виділити три основних етапи: 1) підготовчий етап – підготовка ігрових завдань, правил, 

ролей, створення методичних рекомендацій учасникам гри; 2) етап проведення – вибір 

методу ігрової діяльності, виявлення і корекція завдань і правил, виступи учасників; 3) етап 

аналізу та узагальнення результатів – сприймання гри з боку учасників, опис складних 

ситуацій, в які потрапили учні, їхній аналіз і рефлексія, оцінка і самооцінка діяльності, 

висновки. 

За допомогою вправ, побудованих на рольовій грі, вчитель може розвивати всі види 

мовленнєвої діяльності учнів, насамперед усне мовлення, яке є провідним видом 

мовленнєвої діяльності на початковому етапі навчання. Рольова гра сприяє тому, що 

мовлення учнів стає змістовнішим, аргументованим, складнішим за структурою. Наведемо 

приклад рольової гри. Одного разу до дітей  прийшов Чарівник. Він повідомив про те, що 

може великі предмети перетворювати в маленькі. Діти називали слова, а Чарівник додавав до 

них суфікси -ик-, -ок-. Саша сказав: «Стіл». Чарівник додав суфікс -ик- . Отримали – столик. 

Марійка назвала слово: «Гриб», Чарівник додав -ок-. Вийшло – грибок. Хочете стати 

чарівником і перетворювати великі предмети в маленькі? Тоді додайте до поданих слів або 

суфікс -ик-, або суфікс -ок-. Запишіть ці слова, виділіть в них суфікс (олівець, сад, будинок, 

хвіст, ключ, корабель, ліс, пень). Розкажіть сусідові по парті, чого навчив вас Чарівник. 

Такі вправи не є «розважальним додатком» до методики навчання, а є одним із 

способів розуміння матеріалу. Вони дають можливість повторювати виучуваний матеріал у 

нових зв’язках, з нової позиції, в іншому порядку, ніж він поданий у підручниках. Крім того, 

ігрові вправи дозволяють по-новому вирішувати проблему контролю і самоконтролю, 
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оскільки «маскують» навчальне завдання. І тут насамперед висувається мотивація іншого 

плану, ніж при простому переписуванні завдання тексту із підручника. Виконуючи ігрові 

вправи, учень повинен шляхом перебору різних варіантів вирішити певне завдання, а це 

розвиває його розумові здібності. 

Більшість педагогів у своїй роботі враховують дуже важливу психологічну 

особливість дитини: учень, захоплений грою, не помічає, що навчається – пізнає нове, 

запам’ятовує, повторює, орієнтується в різних ситуаціях, узагальнює, робить висновки. Якщо 

спочатку школяр зацікавлюється лише грою, то дуже швидко його починає цікавити 

навчальний матеріал, пов’язаний з нею. У дитини виникає проблема вивчити, зрозуміти, 

запам’ятати мовний матеріал, тобто вона просто починає готуватись до гри з метою не 

програти. 

Використання ігрових вправ та завдань у процесі навчання робить недоречною 

авторитарну позицію вчителя в спілкуванні з дітьми. Адже, щоб зацікавити дітей ігровою 

діяльністю, внести у навчання ситуації несподіванки, вільного вибору, яскраві емоції, 

педагог сам повинен стати учасником гри. 

Крім того, ігрові вправи допомагають учневі зняти психофізіологічне напруження, 

підняти його творчу активність, пробудити уяву. Вони розвивають увагу, відновлюють сили. 

Якщо вправи виконуються весело, то і засвоєння проходить краще і легше. В ігровій 

діяльності інформація запам’ятовується мимовільно, тому що в грі присутній головний 

фактор навчання – активність учня. 

Отже, мовні ігри можна розглядати як ефективний метод формування фонетичних, 

лексичних та граматичних навичок, а також як засіб практики використання мови на різних 

етапах її вивчення. 
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ІНСТРУМЕНТАРІЮ ДОСЛІДЖЕННЯ НАВЧАЛЬНИХ ВТРАТ В УЧНІВ 

СЕРЕДНЬОЇ ШКОЛИ 

8 

Барановська Олена Володимирівна  

ФОРМУВАННЯ SOFT SKILLS ЯК ОСНОВИ ДЛЯ УСПІШНОГО НАВЧАННЯ 

УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ В УМОВАХ ОСВІТНІХ РОЗРИВІВ 

10 

Бібік Надія Михайлівна 

ОСОБЛИВОСТІ ПЕДАГОГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ НАВЧАЛЬНО-

ПІЗНАВАЛЬНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ: ВІД ЗАЛЕЖНОСТІ 

ДО САМОСТІЙНОСТІ 

13 

Вашуленко Оксана Вікторівна 

ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ЗАСОБАМИ 

ХУДОЖНЬОЇ ЛІТЕРАТУРИ НА УРОКАХ ЛІТЕРАТУРНОГО ЧИТАННЯ 

15 

Листопад Наталія Петрівна 

ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЧИСЛЮВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА 

ОСНОВІ МІЖПРЕДМЕТНИХ ЗВ’ЯЗКІВ 

18 

Ліпчевська Інна Леонідівна 

МІНІМІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНИХ ВТРАТ У ПОЧАТКОВІЙ ОСВІТІ: 

ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ УЧНІВ 

21 

Мартиненко Валентина Олександрівна 

ДОСЛІДЖЕННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ ЧИТАЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СУЧАСНИХ 

ШКОЛЯРІВ 3-4 КЛАСІВ 

24 

Павлова Тетяна Сергіївна 

ЕЛЕКТРОННИЙ ІНТЕРАКТИВНИЙ ПІДРУЧНИК ЯК ІННОВАЦІЙНИЙ ЗАСІБ 

НАВЧАННЯ 

26 

Петрук Оксана Миколаївна 

ВЕКТОРИ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОБЛЕМИ НАВЧАЛЬНИХ ВТРАТ У ПОЧАТКОВІЙ І 

БАЗОВІЙ СЕРЕДНІЙ ОСВІТІ 

29 

НУШ – ПРОСТІР ОСВІТНІХ МОЖЛИВОСТЕЙ  

(ПОРАДИ ВІД ФАХІВЦІВ) 
31 

Андрійчук Валентина Вікторівна 

ОЦІНЮВАННЯ В НОВІЙ УКРАЇНСЬКІЙ ШКОЛІ: РЕСУРС ДЛЯ РОЗВИТКУ  

31 
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ФОРМУВАННЯ ПОНЯТЬ ПРО ЗАЙМЕННИК ЯК ЧАСТИНУ МОВИ НА УРОКАХ 

УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

33 
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ОСВІТНІЙ БУКТРЕЙЛЕР ЯК ЕФЕКТИВНИЙ ЗАСІБ ПОПУЛЯРИЗАЦІЇ ЧИТАННЯ 

В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 
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НА ЗАНЯТТЯХ ГУРТКА «УКРАЇНСЬКА МОВА» 
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Яковишина Тетяна В’ячеславівна 

КРЕАТИВНІСТЬ ЯК ОБ’ЄКТИВНА ПРОФЕСІЙНА НЕОБХІДНІСТЬ 

МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 
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ПОЧАТКОВА ШКОЛА – ОСВІТА ДЛЯ ЖИТТЯ 

(ПОРАДИ ВІД ФАХІВЦІВ) 
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Петухова Любов Євгенівна, Поспєлова Олександра Олексіївна 
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НЕДОЛІКИ 
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ПІДХОДУ НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 
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Левшунова Олена Олександрівна, Кабанець Анастасія Володимирівна 
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РЕАЛІЗАЦІЯ ДОСВІДУ КРАЇН СВІТУ В СУЧАСНИХ ТЕНДЕНЦІЯХ 

ІНТЕГРОВАНОГО НАВЧАННЯ У ГАЛУЗІ МИСТЕЦТВА 
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Колодич Сніжана Іванівна  

ЗАСТОСУВАННЯ ЕЛЕМЕНТІВ ЕЙДЕТИКИ В СУЧАСНОМУ ОСВІТНЬОМУ 

ПРОСТОРІ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 
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ВИКОРИСТАННЯ ДИДАКТИЧНОЇ ГРИ В ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ 
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ФОРМУВАННЯ ДІАЛОГІЧНИХ НАВИЧОК У ЗДОБУВАЧІВ ПОЧАТКОВОЇ 
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Мельникова Христина Русланівна 

ФОРМУВАННЯ ЧИТАЦЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ 4 КЛАСУ НА 

ЗАСАДАХ ДІЯЛЬНІСНОГО ПІДХОДУ 
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Моніч Фаіна Петрівна 

ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ НА УРОКАХ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 

У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 
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Москалюк Софія Олегівна 

ІНТЕГРАЦІЯ ЗАРУБІЖНОГО АНІМАЦІЙНОГО ДОСВІДУ В ПРОЦЕСІ 

ОСВІТНЬОЇ ПІДГОТОВКИ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ В УМОВАХ НУШ 
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Піцкова Анастасія Юріївна 

РОЗВИТОК АКЦЕНТУАЦІЙНИХ УМІНЬ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ НА 

УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ТА ЧИТАННЯ 
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Семеген Віталіна Віталіївна 

СУТНІСНА ХАРАКТЕРИСТИКА ДОСЛІДНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ У КОНТЕКСТІ ВИМОГ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ 
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Ткачук Марія Ростиславівна 

ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ МОВЛЕННЄВИХ УМІНЬ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ 

КЛАСІВ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ТА ЧИТАННЯ 
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ІНТЕГРОВАНИХ КУРСІВ І ДИСЦИПЛІН ОСВІТНІХ ГАЛУЗЕЙ  

1–4 КЛАСІВ 
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МОВНО-ЛІТЕРАТУРНА ОСВІТНЯ ГАЛУЗЬ 107 

Баб’як Іванна Михайлівна, Корнійчук Юлія Романівна 

ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ РІЗНОМАНІТНИХ ЗАСТОСУНКІВ НА 

УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ У ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

107 

Вівдіч Вероніка Євгенівна, Труш Юлія Михайлівна 

НАУКОВІ ОСНОВИ МЕТОДИКИ РОЗВИТКУ МОВЛЕННЯ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ 

КЛАСІВ 
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Д’якова Олена Володимирівна 

РОЛЬ ІНТЕРПРЕТАЦІЇ ХУДОЖНІХ ТВОРІВ НА УРОКАХ СЛОВЕСНОСТІ ЯК 

ЗАСОБУ РОЗВИТКУ МОВЛЕННЄВО-ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ 
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Кравчишин Анна Романівна, Кізима Юліанна Андріївна 

МЕТОДИКА РОБОТИ НАД ПЕРЕКАЗАМИ У ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 
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Мазепа Наталія Миколаївна 

ЗБАГАЧЕННЯ ЛЕКСИЧНОГО ЗАПАСУ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

ЗАСОБАМИ НАРОДОЗНАВСТВА 
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Новохатська Анна Сергіївна 

ЛІТЕРАТУРНА КАЗКА НА УРОКАХ СЛОВЕСНОСТІ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ 

ЕМОЦІЙНОГО ІНТЕЛЕКТУ 
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Прокопчук Аліна Борисівна 

ФОРМУВАННЯ ГРАМАТИЧНОЇ ПРАВИЛЬНОСТІ МОВЛЕННЯ УЧНІВ 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 
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Сокол Наталія Валеріївна 

ОВОЛОДІННЯ ПРИЙОМАМИ РОБОТИ З ДИТЯЧОЮ КНИЖКОЮ 

ЗДОБУВАЧАМИ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ 
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Супрунюк Юлія Вікторівна 

ВИКОРИСТАННЯ ІГРОВИХ ВПРАВ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В 

ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 
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Шиндерук Катерина Петрівна 

ВПРАВИ ІЗ ФРАЗЕОЛОГІЗМАМИ НА УРОЦІ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ТА 
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ДОСЛІДЖУЮ СВІТ» 
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Гринишин Андріана Іванівна 

ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ УРОКІВ ВИВЧЕННЯ ІНФОРМАТИЧНОЇ 

ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ В РАМКАХ ІНТЕГРОВАНОГО КУРСУ «Я ДОСЛІДЖУЮ 
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ФОРМУВАННЯ У ЗДОБУВАЧІВ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ ОБРАЗОТВОРЧИХ 
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148 

Лук᾽яник Людмила Василівна 

МОВЛЕННЄВО-РИТОРИЧНІ ВМІННЯ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

148 

Сосюк Анна Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ ПРИРОДНИЧИХ ДОСЛІДНИЦЬКИХ УМІНЬ ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ ЗАСОБАМИ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

151 

Анфіногенова Вікторія Віталіївна 

УСНА НАРОДНА ТВОРЧІСТЬ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ 

СВІДОМОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ СЛОВЕСНОСТІ 

154 

Бабич Анастасія Антонівна 

ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НАВЧАННЯ НА УРОКАХ 

СЛОВЕСНОСТІ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ 

156 

Верхломчук Богдана Валеріївна 

ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ 

КЛАСІВ НА МАТЕРІАЛІ МЕДІАТЕКСТІВ 

159 

Гунько Галина Володимирівна 

ЧИТАННЯ З РОЗУМІННЯМ ЯК СПІЛЬНЕ УМІННЯ ОВОЛОДІННЯ 

КЛЮЧОВИМИ ТА ПРЕДМЕТНИМИ КОМЕТЕНТНОСТЯМИ УЧНЯМИ 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

162 

Зінькевич Вікторія Вікторівна 

ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ІНТЕГРОВАНОЇ ОСВІТНЬОЇ СИСТЕМИ 

А. ЦИМБАЛАРУ «СВІТ ЧЕКАЄ КРИЛАТИХ» У РОБОТІ З УЧНЯМИ 

165 



Актуальні проблеми та стратегії розвитку початкової освіти 

 

193 
 

МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ 

Лазарець Юлія Олександрівна 

РЕАЛІЗАЦІЯ ЗАВДАНЬ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ «ПРИРОДНИЧА» В 

ІНТЕГРОВАНОМУ КУРСІ «Я ДОСЛІДЖУЮ СВІТ» 

169 

Мельничук Надія Володимирівна 

ХАРАКТЕРИСТИКА РІВНІВ СФОРМОВАНОСТІ ВМІННЯ КРИТИЧНО 

ОЦІНЮВАТИ ІНФОРМАЦІЮ З ПРОЧИТАНИХ ТЕКСТІВ В УЧНІВ 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

171 

Михайлова Марія Сергіївна 

РОЛЬ АВТЕНТИЧНИХ ПІСЕНЬ У ФОРМУВАННІ СОЦІОКУЛЬТУРНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ НА УРОКАХ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ У ПОЧАТКОВІЙ 

ШКОЛІ 

174 

Сливчук Тетяна Василівна 

ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ 

ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 

177 

Тимошицька Вероніка Володимирівна 

ВИКОРИСТАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НАВЧАННЯ НА УРОКАХ 

ІНТЕГРОВАНОГО КУРСУ «Я ДОСЛІДЖУЮ СВІТ» 

179 

Хрокало Альона Іванівна 

СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНОГО КОНТЕНТУ ДЛЯ 

РОЗВИТКУ УЯВИ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ 

181 

ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ 183 

 

 

  



Актуальні проблеми та стратегії розвитку початкової освіти 

 

194 
 

 

НАУКОВЕ ВИДАННЯ 

 

 

 

 

 

 

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТА СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ  

ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ 

 

Матеріали 

ІV Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції 

(16 травня 2024 року) 

 

 

 

 

Дизайн та комп’ютерна верстка Ю. В. Остап’юк 

 

 

 

 

 

Підписано до друку 30.05.2024 р. 

Формат 210х297/16. Myriad Pro, Times New Roman. 

Тираж 100 пр. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рівненський державний гуманітарний університет 

вул. С. Бандери, 12, Рівне, Рівненська область, 33000 



 




